INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport y Bronx

S monce auTora INSTAI.A(I()N Aplca Paa: « Suzuki Jimny (2 PUERTAS)
2021
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPS-P-JM21) + (ER114CR, ER114NG) / (E5118CR, E5118NG, E5118AX)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-EPS-P-JM21 HERRAMIENTA NECESARIA

le Tornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 2" de 3/8" X 1 1/4" - Matraca - Dado de 9/16"
e—== 4 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 4" - Dado de 3/4" - Llave de 9/16"
e= 8 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4" - Llave de 3/4"
0 14 Rondana Plana de 3/8"
-]
®

16 = Rondana de Presion de 3/8"
8 | Tuerca Hexagonal de 3/8"

HERRAJES - KH-EPS-P-JM21
2 Tornillo Cab. Hexagonal de1/2"X11/2 FRONTALES “A” POSTERIORES “B” AUXILIARES “B”
2 | RondanaPlanade 1/2"
2
2

Rondana de Presién de 1/2"

Tuerca Hexagonal de 1/2"

Herraje de 5x 7.5cm Q
para Estgibos Glsport | S

4 Pzas. / Similares

\

2 Guia Micro-Alambre para Tornillo de 3/8"

Solera Redonda ¢/ Barreno de 5.1 cm X 7.1 cm

%@ g ® oo f

' Lado Piloto i
% Herraje de 5x 10.5.cm
2 Solera p/Tornillo Desb. (Dobl. Barreno) de 2 1/2" X 5/8" 2Pzas.  Juego 2Pzas./Juego para Estribgs BronX
HERRAJES AUXILIARES “C” 4Pzas. / Similares

*HERRAJES EN EL
I I 2 Pzas. / Similares PERFIL DEL ESTRIBO
[ BN BN ]

DETALLE DE MONTADO PARA ESTRIBOS

MONTADO E INSTALACION DE LOS ESTRIBOS
*Insatale los Estribos de la siguiente forma:

Huella cargada hacia fras

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseqguida proceda con la instalacion del accesorio
Ins_talaciéln de‘los_Herrarjes_Fro_ntales (L_ado_quiIoto)
e el S S Co! e 7 X ~__LADD GORILOTO

WBARRENOS EXISTENTES | < - IR, - TN S—

1.- Por el costado, debajo de la carroceria, identifique los barrenos existentes sefialados en la primer imagen y proceda a introducir un tornillo esp.
con varilla de 3/8" X 1 1/4" y una solera con barrenos en el barreno mas amplio, ayudandose de una guia de micro-alambre, de tal forma que el
tornillo atraviese la solera y la rosca sobre salga por la parte inferior, retire la guia y pongale una tuerca para que no se vaya a meter el tornillo por
accidente.
Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 |
Ruta -E:\OOINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\SUZUKI\KH-EPS-P-JM21

Fecha: 10 de Enero de 2020
1/3




INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport y Bronx
- Aplica Para: . S z ki Ji (2 PUERTAS)
INSTALACION v i |

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPS-P-JM21) + (ER114CR, ER114NG) / (E5118CR, E5118NG, E5118AX)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones de Ia guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
' ERRA *ﬁ@ﬂll[ﬁl?l@ﬂ@

1.- Vuelva a meter otro tornillo esp. con varilla de 3/8" X 1 1/4" en el otro 1. Ahora presente e instale el Herraje Frontal “A” a los tornlllos
barreno, este tambien debera pasar a través del barreno existente de la instalados usando las tuercas y rondanas de 3/8"

solera introducida y dejando la rosca sobresaliendo hacia abajo. Ayudese

de igual manera de la guia de micro-alambre tal como se muestra.

RONDANA"DE 1/2 g

1.- Termlne de fijar el Herraje usando un tornillo de 1/2" X 1 1/2" para la parte superior junto con una solera redonda a modo de rondana
agarrandose de la oreja en el chasis que se observa en las imagenes.

Instalacion de los Herrajes Traseros (Lado Coplloto)

m’] :

JERRAJENAD: w O e & | 7T DE 308"

1.- Para instalar el Herraje Trasero “B”, debera pasar por detras deI chasis el Herraje Auxiliar “C” para tomarlo de agarre pasando los tornillos
de 3/8" X 4", tanto arriba como abajo y fije a modo de sandwich con la estructura.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\SUZUKIN\KH-EPS-P-JM21 2/3




INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport y Bronx
- Aplica Para: . s z ki Ji (2 PUERTAS)
INSTALACION v i |

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPS-P-JM21) + (ER114CR, ER114NG) / (E5118CR, E5118NG, E5118AX)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
Instalacion del Estribo sobre los Herrajes (LadoCopiloto)

LADD COPILDTD

Nsicr

HERRAJE AUXIHARSEH

6.- Una ves que se han instalado los Herrajes anteriores presente el estribo del Lado Piloto e inserte el Herraje Auxiliar “C” por la parte posterior
colocandolos en coincidencia de cada herraje y fijandolos con los Tornillos de 3/8" x 1 1/4" y Rondanas de 3/8".

RECOMENDACIONES DE USO:

* Nivele y centre el Estribo y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( sifuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo con uso de escalon, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\SUZUKIN\KH-EPS-P-JM21 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

